
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 23/10/2023 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Επιεικώς απαράδεκτες κτιριακές συνθήκες για μαθητές και 

εκπαιδευτικούς στο Γυμνάσιο – Λύκειο της Υπάτης» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Κραυγή αγωνίας από τη σχολική αλλά και την τοπική κοινότητα για τις τριτοκοσμικές 
συνθήκες που επικρατούν στο κτιριακό συγκρότημα του Γυμνασίου – Λυκείου της 
Υπάτης. Οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές, χρήστες του συγκεκριμένου σχολείου, 
καθημερινά έρχονται αντιμέτωποι με τις απαράδεκτες κτιριακές συνθήκες που 
παραπέμπουν όχι σε σχολικό συγκρότημα προηγμένης ευρωπαϊκής χώρας αλλά 
επιεικώς τριτοκοσμικής. Το κτίριο βρίσκεται σε πλήρη εγκατάλειψη με το λεβητοστάσιο να 
είναι πλημμυρισμένο και τα καλοριφέρ εκτός λειτουργίας με τον χειμώνα προ των πυλών, 
σοβάδες να πέφτουν από το υπόστεγο στο προαύλιο με προφανή κίνδυνο ατυχήματος 
και το συστεγαζόμενο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) να έχει εγκαταλειφθεί 
λόγω φθορών και να παραμένει κλειστό την τελευταία δωδεκαετία! Τις εικόνες «απείρου 
κάλους» συμπληρώνουν οι σκουριασμένες μεταλλικές πόρτες στις τάξεις και τα πλαστικά 
νάιλον ριγμένα προχείρως για στεγάνωση στις στέγες χώρων του σχολείου. Η Δ/νση και 
οι εκπαιδευτικοί του σχολείου ,παρά τις επανειλημμένες κρούσεις προς τους θεσμικούς 
παράγοντες και τη γνωστοποίηση των προβλημάτων, το μόνο που λαμβάνουν ως τώρα 
είναι υποσχέσεις. Προφανώς, η ασφάλεια και οι ανθρώπινες συνθήκες μαθημάτων για 
τους 80 μαθητές και 20 εκπαιδευτικούς του σχολείου δεν αποτελούν για τους ιθύνοντες 
προτεραιότητα. Για τον λόγο αυτό, η σχολική κοινότητα σε μια απέλπιδα προσπάθεια 
εκπέμπει προς την Πολιτεία αίτημα για άμεση αποκατάσταση των προβλημάτων και δη 
προτού χειροτερέψει η κατάσταση λόγω του επερχόμενου χειμώνα και προτού συμβεί 
ατύχημα που θα στοιχίσει σε ανθρώπινη ζωή. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 
βελτιώσετε τις απαράδεκτες συνθήκες που βιώνουν καθημερινά εκπαιδευτικοί και 
μαθητές στο Γυμνάσιο – Λύκειο της Υπάτης; 
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2. Για ποιους λόγους δε φροντίζετε στην εξασφάλιση ισότητας στην εκπαίδευση, 
μεριμνώντας όλοι οι μαθητές, απανταχού την επικράτεια, να έχουν τις ίδιες φυσιολογικές 
συνθήκες σχολικής καθημερινότητας; 
 
3. Συχνά γίνεται λόγος από κυβερνητικά χείλη περί ανάγκης εναρμόνισης των ελληνικών 
σχολείων σύμφωνα με τα προτάγματα και τις απαιτήσεις της σύγχρονης εκπαίδευσης. 
Πώς εξυπηρετούν απαράδεκτες εικόνες σαν αυτές του Γυμνασίου – Λυκείου της Υπάτης 
την ανωτέρω φιλοδοξία; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




